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دفترچه عمومی

فارسی نهم

#243001 در کدام گزینه، غلط املایی وجود دارد؟  1

صحبت، متهم، اصحاب کهف، زمینه مصاحبت، مصاعب، تأثیرگذاري، سنایی غزنوي

غایب، تأثیرگذاري، مبصر، حرص اجتماعی، نیکو خصال، تفضیلی، باطن

#238183 نویسندگان آثار «تذکرة الاولیاء – کارگران دریا – چهار مقاله» به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟ (استان البرز و قزوین)  2

جامی – ویکتور هوگو – نظامی گنجوي  عطار نیشابوري – آنتوان دوسنت اگزوپري – نظامی عروضی 

عطار نیشابوري – ویکتور هوگو – نظامی عروضی  مجد خوافی – چارلز دیکنز – عنصرالمعالی 

#238927

براي پر کردن جاي خالی عبارت هاي زیر گزینۀ مناسب را انتخاب کنید. (استان هاي آذربایجان غربی و اردبیل)  3
تنهایی، یکی از .................. مصائب است. 

سقفی بی ستون و این، .................. است.

سنگین تر – عجب تر  سنگین تر – عجیب ترین سنگین ترین – عجیب ترین سنگین ترین – عجب تر

#240293 نام اصلی کتاب «چهار مقاله» در کدام گزینه آمده است؟  4

قابوس نامه احیاء العلوم  الدین مجمع النوادر   روضۀ خلد

#238650 در همۀ گزینه ها، یک نوع فعل مشترك وجود دارد؛ به جز گزینۀ .................. .  5

داشتم به آسمان و ستاره هاي نقره فام و ماه می نگریستم.

 روزي از گم شده اش پیغامی  داشت مادر چه امیدي که رسد

کم کم داشت از این چشم انتظاري بیهوده، ناامید می شد.

با غمی که داشت او را آرام آرام می فرسود، کنار آمده بود. 

#240013 گزارة کدام یک از گزینه هاي زیر از مسند و فعل تشکیل شده است؟  6

مقایسۀ یکی از راه هاي پروردن معانی است. پیام تبریکی براي معلمّ خود بنویسید.

کتاب شاهنامه را مطالعه کردم. دانش آموزان در جاي خود نشستند.

#245698

در متن زیر، چند غلط املایی وجود دارد؟  7
«براي آن که انتقادش به طعن و لئن و حجو، شباهت نیابد، انتقادها را با طعن می  آمیزد و آن را دلپذیر می  کند.»

چهار سه دو یک

#302498

نوشتۀ زیر دربارة چه اثري است؟  8
«کتابی است به فارسی که در نهایت زیبایی، سخنان افلاطون و ارسطو را در حکمت عملی بررسی کرده و نظریاّت پیشینیان را مورد شرح قرار داده است.»

اخلاق ناصري نصیحۀ الملوك قابوس نامه     گلشن راز

#238904 در کدام گزینه، همۀ کلمه ها درست معنا شده اند؟ (استان هاي آذربایجان غربی و اردبیل)  9

مایه ور (ارجمند) – باشندگان (حاضران)  میان بستن (بستن کمربند) – موهبت (بخشش)

خوض نمودن (عجله کردن) – داعیه (انگیزه) مظهر (درگاه) – حقّه (جعبه) 
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#239965

نقش واژه هاي «مشکل»، «رویارو» و «به تنهایی» در متن زیر، به ترتیب کدام است؟  10
«هنگامی که آدمی با مشکل یا مسأله اي رویارو می شود که به تنهایی نمی تواند آن را از پیش رو بردارد....»

مسند، مفعول، قید مفعول، متمم، قید متمم، مسند، قید  متمم، قید، مفعول

مطالعات اجتماعی نهم

#303175 با مرگ کدام یک از شاهان زیر، اتحاد سیاسی و یکپارچگی ایران از هم گسیخت؟  11

شاه اسماعیل آقا محمدخان سلطان حسین شاه عباس

#212922 از میان قاره  هاي جهان، کدام قاره دارا ي کمترین تراکم جمعیت است؟  12

آفریقا اقیانوسیه آمریکا  اروپا

#213300 کدام کشور با درآمد بالا می  باشد؟  13

هلند چین ایران عربستان

#213894 افرادي که توسط عباس میرزا براي فراگیري علوم جدید به انگلیس فرستاده شده بودند، کدام یک از رشته  هاي زیر را نیاموختند؟  14

نظامی فنی حکومت داري پزشکی

#496144 کدام رویداد مهم بین المللی، تأثیر منفی کمتري بر تحولات تاریخی ایران داشت؟  15

جنگ جهانی دوم  جنگ جهانی اول  انقلاب کبیر فرانسه انقلاب صنعتی

#213376 در .................. ایران ازبک  ها قدرت گرفته بودند و به مرز هاي ایران می  تاختند.  16

جنوب شرق جنوب غرب شمال شرق شمال غرب

#213776 لقب کریم خان زند چه بود؟  17

امیر الرعایا وزیر الرعایا  امین  الرعایا  وکیل  الرعایا 

#306930 میزان ثروت مادي و رشد اقتصادي کشورها با کدام یک از معیارها، اندازه  گیري می شود؟  18

صادرات غیر نفتی و میزان درآمد سرانه تولید ناخالص داخلی و صادرات غیر نفتی

تولید ناخالص داخلی و میزان درآمد سرانه میزان درآمد سرانه و تولید خالص داخلی

#480767 در کدام گزینه تمام کشور هاي ذکر شد داراي رشد منفی جمعیت هستند؟  19

مجارستان، لهستان، رومانی و ژاپن ژاپن، روسیه، آلمان و استرالیا 

کانادا، آلمان، مجارستان و لهستان چین، ژاپن، روسیه و آلمان 

#503836 هر یک از مثال ها و موارد زیر به ترتیب مربوط به کدام  یک از انواع مهاجرت ها می باشد؟  20
الف) اتحاد جماهیر شوروي نیروي کار این کشور را براي پر کردن مناطقی که از لحاظ قومی پاکسازي شده  بود، تبعید کرد.

ب) مهاجرت اروپاییان در قرن نوزدهم به آمریکا براي دست یابی به عوامل طبیعی
ج) جابه جایی کارگران از شهر ها به روستاها در فصل میوه چینی

اجباري - اختیاري - خارجی خارجی - خارجی - داخلی  خارجی - داخلی - داخلی اجباري - اختیاري - داخلی
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پیام هاي آسمان نهم

#235864 کدام یک از گزینه هاي زیر در ارتباط با مراحل تیمم و مبطلات آن صحیح نیست؟ (نگاه به گذشته)  21

آخرین مرحله ي تیمم، کشیدن کف دست چپ بر پشت دست راست است. 

خوابیدن در صورتی که چشم نبیند و گوش نشنود، مبطلات تیمم است. 

براي تیمم باید کف هردو دست را بر رویی خاك پاك بگذاریم. 

براي تیمم نیازي نیست که دست ها را تا پایین بینی بیاوریم. 

#224825

هدایت و رهبري مردم در عصر غیبت .................. به اسلام شناسی دانا و شجاع و مدیر و مدبري که در هر زمان با در نظر گرفتن مصلحت  22
جامعه ي اسلامی، از تمام توان و امکانات براي پاسداري از دین و اجراي احکام الهی در جامعه استفاده می کند .................. گفته می شود.

بر عهده ي عالمان و دانشمندان دینی است – مرجع تقلید بر عهده ي خود مردم می باشد – مرجع تقلید

بر عهده ي عالمان و دانشمندان دینی است – ولی فقیه بر عهده ي فیلسوفان می باشد – ولی فقیه

#278993

اگر در بین نماز متوجه شویم آبی که با آن وضو گرفتیم مضاف بوده است، نماز ما  ..................  است. آب رودخانه حکم آب ..................  را دارد.  23
اشاره کردن با دست در حین نماز که از روي عمد باشد نماز را باطل  ..................

باطل – مضاف – می کند صحیح – مطلق – می کند باطل – مطلق – نمی کند صحیح – مضاف – نمی کند

#235911 کدام یک از گزینه هاي زیر، در رابطه با حضرت مهدي (عج) صحیح است؟  24

اعتقاد به ظهور منجی، تنها به مسلمانان و به ویژه شیعیان اختصاص دارد. 

طولانی بودن عمر امام زمان (عج) امري غیر ممکن است، اما این امر به اراده ي خداوند انجام شده است. 

یاران امام زمان (عج)  کسانی هستند که ظهور امام را می بینند و به آن حضرت می پیوندند و با انجام واجبات دینی، دوري از گناهان، گره گشایی از کار
گرفتاران و اخلاق نیک، باعث خوش حالی امام زمان می شوند. 

هدف امام زمان (عج) از قیام، گسترش عدالت و مهربانی است و بنابر فرموده ي پیامبر اکرم (ص)، با قیام ایشان، زمین که پر از جور و ستم شده است،
از عدل و داد آکنده می گردد.

#279030

کدام گزینه، جاهاي خالی عبارت زیر را کامل می کند؟  25
«کسی که براي ظهور امام زمان (عج) وقتی را معین می کند ..................  است و از شرایط ظهور حضرت .................. می باشد.»

دروغگو – آمادگی مردم جهان بی ایمان – وجود یاران باوفا دروغگو – وجود 313 یار ویژه دشمن – آمادگی مردم جهان

#224839

منظور از کسانی که سخنان اهل بیت (ع) را بر مردم بازگو می کنند و به حلال و حرام خداوند آگاهند و احکام را می شناسند، چه کسانی هستند؟  26
امام صادق (ع) این افراد را به چه صفاتی و به چه مقامی منصوب فرمودند؟

امامان – مرجع تقلید عالمان و دانشمندان دینی – حاکم 

امامان – حاکم عالمان و دانشمندان دینی – مرجع تقلید

#281875 به فرموده ي امام صادق (ع)، چه گروهی هدایتگران واقعی مردم نیستند؟  27

فقیهانی که برخلاف هواي نفس خود رفتار می کنند. فقیهان پرهیزکاري که از دین خود محافظت می کنند.

فقیهانی که مطیع دستور خداوند و خواسته هاي درونی خویش هستند. فقیهانی که مطیع دستور خداوند هستند.

#302939 با توجّه به حدیث امام صادق (ع) کدام یک از موارد زیر جزء ویژگی هاي هدایتگران واقعی (فقها) نمی باشد؟  28

مخالفت با هواي نفس محافظت از دین آگاه به علوم پرهیزکاري    
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#224574

کدام گزینه براي جاي خالی مناسب است؟  29
«آب .................. به آب هاي خالصی گفته می شود که با چیز دیگر آمیخته نشده و یا از چیزي گرفته نشده باشد؛ وضو گرفتن با گلاب .................. است.»

مطلق - صحیح مضاف - باطل مضاف - صحیح مطلق - باطل

#302347 کدام حکم در مورد وضو صحیح نیست؟  30

اگر فراموش کنیم آبی نجس است (و یا بعداً متوجّه شویم که آب نجس بوده) و با همان آب وضو گرفته باشیم وضوي ما صحیح است.

وضو گرفتن در آب هایی که در مکان هاي عمومی قرار دارند صحیح است.

اگر کسی با تلفن تماس بگیرد و مشغول صحبت شود بدون آنکه کارهاي وضو را دنبال کند وضوي او باطل است.

وضو گرفتن فقط با آب مطلق صحیح است و ما نمی توانیم با آب مضاف وضو بگیریم.

انگلیسی نهم

#21610631  Which sentence is grammatically correct?

I just loves New Year holidays. Does the children color the eggs?

Who going to help you on Monday? Let’s clear the table now.

#30081532  My ………. garden is a very …….... place. Who ……… to come with me?

uncles / nice / want uncles' / pleasant / wants

uncle's / good / is wanting uncles / special / wanted

#21557833  A: Do you get New Year gifts?    B .................. .

Yes, I usually get money. No, I don’t give gifts.

Yes, We buy New Year gifts. No, gifts are very good.

#21558234  A: Are you fasting?     B:  .................. .   

Yes, I’m hungry now. No, I don’t drive fast.

Yes, I like fast cars. Well, fasting is possible.

#21564835  John is coming to stay with us in the school .................. .

stories springs tickets holidays

#21571136   Let’s .................. the table before they come.

set watch sing bake

#21572037  I am very happy. The school .................. start this Sunday.

martyrs anthems holidays clothes

#21602038  My grandfather  .................. in a small village.

living lives live are living

#21609839  Students should .................. their school clean.

help donate keep bring

#21611440  ................. their parent ................. the tickets online?

Is / buying Do / buying Does / buys Are / buy
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عربی نهم

#224550 ترجمه ي کدام عبارت درست نیست؟  41

 اُنظُْروا یا زُمَلائی، تلکَ سفینۀٌ حَربیۀٌ تَقْتَربُ مِنّا. 
اي هم کلاسی هایم نگاه کنید. آن کشتی جنگی است که به آن نزدیک می شویم.

ماء، ثُمَّ عَصَفَتْ ریاحٌ شدیدةٌ.   فَجْأةً ظَهَر سَحابٌ فِی السَّ
ناگهان ابري در آسمان ظاهر شد. سپس بادهاي شدیدي وزیدند.

لاّب اِلی سَفْرَةٍ لتَِهیئَۀِ أبحاثٍ عَنِ الاسماك.   ذَهَبَ الطُّ
دانش آموزان براي تهیه ي پژوهش هایی در مورد ماهی ها به سفر رفتند.

 رأَیْنا دُخاناً مِنْ بعَیدٍ فَأتَیْنا و شاهَدْناکُمْ. 
دودي را از دور دیدیم پس آمدیم و شما را مشاهده کردیم.

#224914 فعل نهی براي «تَغْضَبینَ» در کدام گزینه آمده است؟  42

لا تَغْضَبینَ لا تَغْضَبی اِغْضَبی اِغْضَبینَ

#224366 معناي کدام واژه درست نیست؟  43

وَ لوَْ: اگرچه مُحاوَلۀَ: ادامه دادن میاه: آب ها شاب: جوان

#224369 براي توضیح داده شده کدام کلمه نامناسب است؟  44

عابِ و المشکلاتِ. (الفَرَج)  حم)  حَلِّ الصِّ  هُوَ الذّي لا یَذْهَبُ لزِیارةِ أقربائِهِ. (قاطِعُ الرَّ

یءُ الذّي یَصْعَدُ مِنَ النّار. (الخَشب)  اَخشابٌ مُناسبۀٌ للاِحتراق. (الحَطَب)   الشَّ

#224806 ترجمه ي کدام گزینه نادرست است؟  45

 نحَْنُ ظَلَمْنا الغزالۀََ، عَلَینا بمُِساعَدَتِها: ما به آهو ستم کردیم، باید به او کمک کنیم.

ةٌ اُخري: روباه یک بار دیگر براي خارج شدن تلاش کرد.  حاوَلَ الثَّعلبُ للِخُروجِ مَرَّ

 لا رَجاءَ لنَِجاتِکِ، لا تَصْعَدي: هیچ امیدي به نجات نیست، بالا نیا.

 یَئِسَتِ الغزالۀَُ و بقَِیَتْ فی مکانهِا: آهو ناامید شد و در جایش ماند.

#224952 فعل مناسب براي جمله ي زیر در کدام گزینه آمده است؟  46
«یا أخی، .................. عَملاً صالحاً.»

اِعْمَلْ لا تَعْمَلی لا تَعْمَلْ اِعْمَلی

#224960 فعل هاي «اِعْمَلْ – لا تَحْزَنْ – غَضِبْتَ» به ترتیب چه فعل هایی هستند؟  47

أمر – نهی – مضارع مضارع – نهی – ماضی أمر – نهی – ماضی أمر – مضارع منفی – ماضی

#224978 48  عاقبۀُ الإنسانِ فی حیاتِهِ:

نجَاح مَصیر مَوْت حیاة

#227927 سِنا» در کدام گزینه آمده است؟ ترجمه ي «اِسْمَعْ کلامَ مُدَرِّ  49

سخن معلممان را بشنو. سخن معلمم را می شنوم. سخن معلممان را می شنوم. سخن معلمم را بشنو. 

#227967 در کدام گزینه فعل مضارع به درستی به فعل أمر تبدیل شده است؟  50

تَطْلُبین  اُطْلُبینَ تَنْظُرُ  اُنظُْرُ تَبْحَثینَ  اِبحَْثی ←←←←تَجْلِسینَ  اَجْلِسی
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دفترچه اختصاصی

ریاضی نهم

#209073 کدام یک از اعداد زیر گنگ هستند؟  51

8−−√

2−−√
5π − π

π

5−−√

5
2
4−−√

#209215

 -2

B

-1 0-3 1

M A 1

به مرکز  و شعاع  کمانی زده ایم تا محور را در نقطه ي  قطع کند. نقطه ي  چه عددي را نمایش می دهد؟             (تیزهوشان و نمونه  52

( دولتی – خوزستان 

AABMM

92 − 93

− 15
−−

√−1 − 5
−−

√

−3 + 5
−−

√−3 − 5
−−

√

#214610
( - حاصل عبارت  برابر کدام گزینه است؟              (نمونه دولتی زنجان   534 − − 2∣

∣ 20
−−

√ ∣
∣ ( − 3)5

−−
√

2− −−−−−−−−
√9695

−222 − 25
−−

√4 − 105
−−

√

#209058 عدد  بین کدام عدد صحیح متوالی قرار دارد؟  54

 و  و  و  و 

3 + 10
−−

√

56456734

#209116

حاصل عبارت   کدام است؟  551 +
1 +

1
2

1 −
1
2

425
4
3

#209023 کدام عبارت نادرست است؟  56

عددي وجود دارد هم گویا است و هم گنگ عددي وجود دارد هم صحیح است و هم گویا

عددي وجود دارد هم حقیقی است و هم طبیعی عددي وجود دارد هم حقیقی است و هم گنگ

#300653 ، باشد، حاصل عبارت مقابل کدام است؟ اگر   570 < x < y < 1

|x − y + 1| − =?(x − 1)2
− −−−−−−

√

−2x + y−y + 22x − y−2x + y + 2

#209162

اگر  و  باشد، آن گاه مجموعه ي عضوهاي مشترك دو مجموعه ي  و  کدام گزینه  58
است؟ 

A = {x |−1 ≤ x < 2}B = {x |−2 < x ≤ 3}BA

{x |−1 ≤ x < 2}{x |−1 < x < 2}{x |−1 ≤ x ≤ 2}{x |−1 < x ≤ 2}

#209303
( کسر   برابر کدام است؟ (المپیاد بلژیک، فرانسه و هلند مرحله دوم   59

6٫8888⋯

2٫4444⋯
1379

3٫2223
17
6

31
11
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#214555 ( ، عدد بزرگتر همواره برابر است با:        (کانگورو –  بین  و   60xy1376

(x + y) + |x − y|
1
2

x − y + |x + y|
1
2

(|x − y| + x + y)
1
2

x + y + |x − y|
1
2

#499995

O

210 3
C

A
1

2

B

در شکل زیر، به مرکز  و به شعاع  کمانی رسم می کنیم تا محور را در نقطۀ  قطع کند. نقطۀ  کدام عدد را نشان می دهد؟  61OOBCC

12
−−

√13
−−

√

14
−−

√15
−−

√

#209718

3
5

A

B

x -

CE

D

x 8

( در شکل مقابل  موازي  می باشد، مقدار  کدام است؟ (تیزهوشان و نمونه دولتی – ایلام   62ABDEx92 − 93

811

16٫812٫8

#209740

A B

H
C

در شکل مقابل  ارتفاع مثلث قائم الزاویه ي  می باشد. اگر  و  باشند. اندازه ي ضلع  کدام  63

( است؟     (تیزهوشان و نمونه دولتی – چهارمحال و بختیاري 

AHABCAH = 12cmAB = 20cmAC

92 − 93

13

16

14

15

#209751

 A

B

C

D

در شکل مقابل در چه صورت می توان گفت  و  هم نهشت اند؟  64

 نیمساز 

 همۀ موارد

ABCACD

CAA

CB = CD

AB = AD

#209702

A

B C

P

 

مثلث  متساوي الساقین است،  ،   و   اندازه ي زاویه ي  چه قدر است؟   65ABCAB = AC∠BPC = 120∘
∠ABP = 50∘

PBC

5∘10∘

15∘20∘

7

ام
ن گ

مو
آز

م 
دو

له 
رح

م

abadgaranedu.ir



علوم نهم

#220492

در قسمت هاي زیر تعداد از ویژگی گیاهان ذکر شده است. با توجه به این ویژگی ها کدام یک از گزینه هاي زیر صحیح است؟  66

: فاقد برگ است. 

: فاقد آوند است.

: با هاگ تولید مثل می کند.

: در محیط هاي مرطوب رشد می کند. 

: در اندام هاي رویشی آوند دارد. 

: در برابر کم آبی مقاوم است. 

،  و   خزه ،  و   خزه ،  و   سرخس ،  و   سرخس

A

B

C

D

E

F

CDE?BCD?AED?CFE?

#214090

شخصی در حال انجام مسابقه  گانه اي است به این صورت که ابتدا  را با دوچرخه با سرعت  طی می کند، سپس  را  67

پیاده روي به مدت  و در آخر با اتومبیل با سرعت  به مدت نیم ساعت مسیر مسابقه را طی می کند. سرعت متوسط او در مسیر چند کیلومتر بر

ساعت است؟

320km40
km

h
5km

2h70
km

h

30152520

#311752
A

300

در شکل مقابل چرخی به شعاع  روي سطحی قرار دارد و موقعیت نقطۀ  روي لبۀ چرخ در یک لحظه نشان داده شده است. اگر بعد از  68

این موقعیت، چرخ نیم دور به سمت پایین بچرخد، نقطۀ  چند سانتی متر جابه جا شده است؟  

20cmA

A(π ≃ 3)

6020 13
−−

√

4030 2
−−

√

#312159 کربن موجود در موادّ آلی، از طریق کدام قسمت گیاه وارد شده است؟  69

روزنه آوند آبکش آوند چوبی تار کشنده

#312716 کدام نمودار، تعداد باکتري  را در یک محیط با گذشت زمان، درست بیان می کند؟  70

تعداد

زمان

تعداد

زمان

تعداد

زمان

تعداد

زمان

ارابه#311454

وزنه

در شکل زیر با افزوده شدن وزنه ها، شتاب ارابه بیشتر می شود. کدام نمودار با فرض ثابت بودن جرم ارابه رابطۀ بین نیرو و شتاب را به درستی  71
نشان می دهد؟

F

a a

F

a

F F

a

#311714

متحرکی مسافتی را با تندي ثابت  متر بر ثانیه در مدت زمان  و متحرك دیگر همان مسافت را با تندي ثابت  متر بر ثانیه در مدت  72

زمان  می پیماید. اگر نسبت  باشد مقدار  چند متر بر ثانیه خواهد بود؟

20t1x + 20

t2=
t2

t1

1
2

x

30201510
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#312694

 

برداشت شما از شکل روبه رو چیست؟   73

گیاهان تک لپه داراي ریشۀ افشان هستند. گیاه ذرت یک گیاه دولپه اي است.

ریشۀ گیاه ذرت تعداد زیادي تار کِشنده دارد. رشد میوه به رشد و گستردگی ریشۀ گیاه بستگی دارد.

#312731

اگر سلول هایی از یک گیاه و گلبول هاي قرمز را در یک محلول کم نمک قرار دهیم، گلبول هاي قرمز متورّم شده و می ترکند، در حالی که  74
سلول هاي گیاه در برابر ترکیدگی مقاومت می کنند، علت این پدیده چیست؟

بزرگ شدن واکوئل وجود واکوئل در سلول هاي مختلف

نفوذناپذیر بودن دیوارة سلولی گیاهان وجود دیوارة سلولی در سلول هاي گیاهی

#309551

N30 N50

N50
N10

N50

20°

120°

40°

80°

100°

به جسمی  کیلوگرمی ساکن،  نیرو مطابق شکل وارد می شود. سرعت جسم پس از  ثانیه چند متر بر ثانیه می شود؟  7550510

25

4

14

6

#311554

FF3 4

F1
F2

کشتی کوچکی روي آب در حال حرکت است. چنانچه نیروهاي زیر به آن وارد شوند.   76

F4F3F2F1نیروي تکیه گاه=    نیروي وزن کشتی=     نیروي اصطکاك=     نیروي موتور = 

+F1 F2

+F4 F3

+ ( + )F1 F4 F3

( + ) − ( + )F1 F4 F2 F3

#311739 کدام یک از عبارت هاي زیر در مورد بیماري ایدز درست است؟  77

ویروس این بیماري قبل از ورود به بدن تکثیر شده و با ورود به بدن سیستم ایمنی را تضعیف می کند.

عامل این بیماري ممکن است از طریق سرنگ مشترك وارد بدن شود و سیستم ایمنی بدن را تضعیف کند.

عامل این بیماري توسط میکروسکوپ هاي نوري روي گلبول هاي سفید قابل رؤیت است.

همۀ موارد

#311691 ترتیب آلایندگی منابع تولید انرژي در کدام گزینه به درستی آمده است؟   78

باد  زمین گرمایی  انرژي خورشید  زغال سنگ  نفت خام باد  زمین گرمایی  انرژي خورشید  نفت خام  زغال سنگ

زمین گرمایی  باد  انرژي خورشید  نفت خام  زغال سنگ باد  انرژي خورشید  زمین گرمایی  نفت خام  زغال سنگ

>>>>>>>>

>>>>>>>>

#312989

از میان چهار جملۀ زیر، چند جمله درست است؟  79
الف) در چرخۀ کربن، تغییرات گوناگونی فقط در هواکره و سنگ کره رخ می دهد.

ب) از یک بشکه نفت خام حدود  درصد آن صرف ساختن فرآورده هاي مفید می شود.
ج) در یک برج تقطیر، اوکتان از بالاي برج و متان از پایین برج خارج می شود.

د) نقطل جوش به نیروهاي ربایش درون هر ذرة سازندة ماده بستگی دارد.

دو جمله – الف، د دو جمله – الف،ج سه جمله – الف، ب، ج یک جمله – ب

20
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#273152 در کدام گزینه تعداد کربن نصف تعداد هیدروژن است؟  80

هگزین پروپین بوتن اتان

10
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